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Caderno de Férmulas - COE

Caderno de Férmulas tem por objetivo orientar os usuarios do M6dulo do COE -
Certificado de Operacbes Estruturadas, na compreensdo da metodologia de
célculo e dos critérios de precisdo usados na atualizacdo dos parametros que

comp8em um contrato de COE registrado na CETIP.

ao apresentados neste Caderno, todos os parametros passiveis de uso em um

Certificado. A abordagem de cada campo variavel pertinente a cada Certificado,

assim como o seu uso nos diversos cenarios.

s Férmulas contidas neste Caderno aplicam-se aos contratos de COE — Certificado
de Operacdes Estruturadas, registrados nesta plataforma. Para todos os tipos de

COE bem como seus possiveis cenarios e resultados.
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Glossario

[B]

Sigla

Nome ou Defini¢ao do Campo

Significado

Strike 1(%)

Strike 1 da Operacéo do derivativo

Strike 2(%)

Strike 2 da Operac¢é&o do derivativo

Strike 3(%)

Strike 3 da Operacéo do derivativo

Strike 4(%)

Strike 4 da Operacéo do derivativo

Strike 5(%)

Strike 5 da Operac¢é&o do derivativo

Strike 6(%)

Strike 6 da Operacédo do derivativo

Participacdo cenario de alta (%)

Percentual de participacéo do
ganho no COE no cenario de alta,
em relacdo ao desempenho do ativo
subjacente

PerCAAZ

Participacgdo cenario de alta 2 (%)

Percentual de participacéo do
ganho no COE no cenario de alta,
em relacdo ao desempenho do ativo
subjacente, caso o Valor final do
ativo subjacente esteja acima do
vértice de alta

PerCAB

Participag&o cenério de baixa (%)

Percentual de participacéo do
ganho no COE no cenario de baixa,
em relacéo ao desempenho do ativo

subjacente.

Percyp,

Participagdo cenario de baixa 2 (%)

Percentual de participagéo do
ganho no COE no cenario de alta,
em relacdo ao desempenho do ativo
subjacente, caso o Valor final do
ativo subjacente esteja abaixo do
vértice de baixa.

Kup

Rebate no Cenério de Alta

Rebate de Alta

Rebate no Cenério de Baixa

Rebate de Baixa

LimA

Limitador cenario de alta (%)

limitador cenéario de alta

Limg

Limitador cenario de baixa (%)

limitador cenario de baixa

Rempq4

Remuneracéo adicional

Remunerador adicional pré, pés-
fixado ou no periodo. Se pré, é a
taxa anual (Exponencial base 252).
Se pré-252 LIN, é a taxa
multiplicada pelo quociente entre
DU/252. Se pés, é a taxa DI
ponderada pelo seu percentual. Se
No periodo, é a taxa de
remuneracao para o periodo do
contrato.

Rem;

Remunerador Camada 1

Percentual incidente sobre o valor
financeiro da emisséo, de acordo
com o desempenho do ativo
subjacente.

Remgcq

Remunerador Flutuante Camada 1

Percentual aplicado sobre a taxa DI
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Significado

Sigla Nome ou Defini¢do do Campo
Percentual incidente sobre o valor
Rem, Remunerador Camada 2 financeiro da emisséo, de at_:ordo
com o desempenho do ativo
subjacente.
Remgc, Remunerador Flutuante Camada 2 Percentual aplicado sobre a taxa DI
Percentual incidente sobre o valor
Rem, Remunerador Camada 3 financeiro da emisséo, de at_:ordo
com o desempenho do ativo
subjacente.
Remgcs Remunerador Flutuante Camada 3 Percentual aplicado sobre a taxa DI
Rem, Remuneraco dentro (%) Remunerador adlc!onal (ao periodo)
dentro do intervalo.
Rem, Remuneracio fora (%) Remunerador adlplonal (ao periodo)
fora do intervalo.
Kl Rebate Kl de Call Rebate de Knock In
Kip Rebate Kl de Put Rebate de Knock In
KO, Rebate KO de Call Rebate de Knock Out
KOp Rebate KO de Put Rebate de Knock Out
Vert, Vértice de Baixa (%) Vértice de Balx_a dg Operacéo do
derivativo
Vert, Vértice de Alta (%) Vértice de Alta_ da_Operagao do
derivativo
Ry Remuneragédo Acima Remunerador Acima
Ryp Remuneragéo Abaixo Remunerador Abaixo
cG %Capital Garantido Capital Garantido
Equivale ao ‘Percentual Base
Aplicacao’, sendo um percentual
Base %Base Aplicacso incidente sobre o Valor Financeiro
op plicag de Emissao. Significa o nivel de
remuneracéo em caso de néo
exercicio do derivativo.
Posi¢do do Emissor no Derivativo,
Posi Posicdo do emissor no derivativo se “comprado” o valor Posi é igual a
-1, se “vendido” é igual a 1
AC Variacdo Quanto Variagcdo Cambial
Otde de. = Valor Financeiro da Emissio Valor do Principal Investido dividido
L Qtde, = Strike 1 pelo X_1 (Strike da operacgéo)
Otde de. = Valor Financeiro da Emissio Valor do Principal Investido dividido
2 Qtde, = Strike 2 pelo X_2 (Strike da operacao)
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Sigla Nome ou Definigao do Campo Significado
Valor base, atualizado pelo
p P_Accruado = Valor Financeiro da Emisséo remunerador, se houver com 2
Accruado x Remunerador Accruado (duas) casas decimais sem
arredondamento.
P Valor Financeiro de Emisséo Principal Investido
Ndd Numero de dias dentro do Intervalo
Ndt NUmero de dias (teis da Operagéo
(calendario nacional)
Ndp NUmero de dias (teis dentro do
periodo de observacao
s, Valor Final do Ativ_o.Sut.)jacente 1 de acordo Valor final do Ativo Subjacente 1
com o fixing informado
s, Valor Final do Ativ_o.Sut.)jacente 2 de acordo Valor final do Ativo Subjacente 2
com o fixing informado
Vi Valor Inicial do Ativo Subjacente 1
Viy Valor Inicial do Ativo Subjacente 2
PRaj Prémio u_nitério ajustad_o com até 8
(oito) casas decimais
Prémio unitario, expresso em Reais,
informado pelo participante no
PR registro do contrato,
com até 8 (oito) casas decimais.
FATaj Fator de ajuste informado pela Cetip
com 8 (oito) casas decimais.
Qaj Quantidade ajustada truncada em
inteiros.
Quantidade de agdes, sendo “Q“ um
Q namero inteiro
Fator de ajuste referente a
Bonificac¢éo, informado pela Cetip
FATaj com 8 (oito) casas
decimais.
Valor do ajuste ( Dividendo, Juros e
Vaij(1) Subscricdo) informados pela Cetip
com 2 (duas) casas decimais.
Valor do ajuste ( Dividendo, Juros e
Vai(2) Subscricdo) informados pela Cetip
com 2 (duas) casas decimais.
Valor do ajuste ( Dividendo, Juros e
Subscri¢do) informados pela Cetip
Vaj(3) com 2 (duas) casas decimais.
Cpmpp Cupom Barreira de Baixa
Quantidade de ativos da cesta com
Qpu valor igual ou acima do Strike

Critério de Precisao dos Calculos

Os célculos do COE tem os seguintes critérios de precisao:

1- Os célculos intermediarios sdo feitos arredondando-se os resultados com 16

casas decimais,

2- O célculo do Valor Financeiro é feito truncando-se o resultado com 2 decimais.
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1 CALL
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike:
VResg = Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruado X Baseop}; {P x CG}]

2 PUT
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Abaixo ou igual ao Strike % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso o ativo termine com cotagdo acima do Strike:
VResg = Max[{Paccruaao * Baseop}; {P x CG}]
Cenério B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo ou igual ao Strike:

VResg = Max[{Piccruado * Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde,;x Perc,p)x AC}{P x CG}]

3 CALL KO

Cenarios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Indiferente Rebate KO

Cenério A - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:
VResg = Max[{Paccruaao * Baseop}; {P x CG}]

Cenério B - Caso o ativo termine com cotagado igual ou acima do Strike e ndo tenha atingido a
barreira:

VResg = Max[{Paccruaao x Baseo, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Perc,,)x AC}; {P x CG}]
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Cenario C - Caso o ativo atinja a barreira durante a operacao:

VResg = Max[{Piccruado X Basegy, + (Posix KO¢ x P)};{P x CG}]

4 PUTKO

Cenarios | Atingimento de barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Acima do Strike % do Capital Protegido
B N&o Abaixo ou igual ao Strike | % Variacao Ativo Subjacente
C Sim Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso o ativo ndo atinja a barreira e termine com cotacéo acima do Strike:

VResg = Max[{Paccruado X Baseop}; {P x CG}]

Cenério B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo ou igual ao Strike e ndo tenha atingido a

barreira:

VResg = Max[{Psccruado * Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde,;x Perc,p)x AC}{P x CG}]

Cenério C - Caso o ativo atinja a barreira durante a operacao:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

5 CALLSPREAD

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B Entre Strike e Limitador % Variacdo Ativo Subjacente
C Acima ou igual ao Limitador Rentabilidade Maxima

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo esteja abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao X Basegy}; {P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike e abaixo do limitador de

alta:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC}; {Px CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg = Max[{Paccruaao x Baseo, + (Posi x (Lim, — X,) x Qtde;x Perc,,)x AC}; {P x CG}]

INFORMACAO PUBLICA

B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

6 PUTSPREAD

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Entre Strike e Limitador % Variacdo Ativo Subjacente
C Abaixo ou igual ao Limitador Rentabilidade Maxima

Cenério A - Caso a cotacgao do ativo termine acima do Strike:
VResg = Max[{Piccruado X Baseop}; {Px CG}]

Cenario B - Caso a cotacéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e acima do limitador de
Baixa:

VResg = Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}{P x CG}]
Cenério C - Caso a cotacao do ativo esteja abaixo ou igual ao Limitador de Baixa:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde;x Percyp)x AC};{P x CG}]

7 STRADDLE
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike:
VResg = Max[{Paccruaao * Baseqy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike:

VResg = Max[{Psccruaao x Baseo, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,p)x AC} {P x CG}]

8 STRADDLE KO CALL

Cenérios | Atingimento de Barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Acima do Strike Rebate de Alta
D Sim Abaixo do Strike Rebate Alta + % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira ndo seja atingida:
VResg = Max[{Paccruaao * Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira ndo seja atingida:
VResg = Max[{Psccruaao x Baseo, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,z)x AC} {P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]
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Cenario D - Caso a cotacéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde x Percyp)x AC
+ (Posi x KO¢ x P)}; {P x CG}]

9 STRADDLE KO PUT

Cenarios | Atingimento de Barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Abaixo do Strike Rebate de Baixa
D Sim Acima do Strike Rebate Baixa + % Variacdo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotacéo do ativo termine acima do Strike e a barreira ndo seja atingida:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg), + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e a barreira ndo seja atingida:

VResg = Max[{Paccruadao * Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Max[{Psccruaao X Baseo, + (Posi x KO, x P)}; {P x CG}]

Cenério D - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Méx[{PAccmado x Baseq, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC
+ (Posi x KOp x P)}; {Px CG}]

10 STRADDLE KO CALL_PUT

Cenérios | Atingimento de Barreiras | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Alta Acima do Strike Rebate de Alta
D Alta Abaixo do Strike Rebate Alta + % Variacdo Ativo Subjacente
E Baixa Acima do Strike Rebate Baixa + % Variacdo Ativo Subjacente
F Baixa Abaixo do Strike Rebate de Baixa
G Alta e Baixa Indiferente Rebate Alta + Rebate Baixa

Cenério A - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Strike e nenhuma barreira seja atingida:

VResg = Max[{Paccruaao x Baseo, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Perc,,)x AC}; {P x CG}]

Cenério B - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja

atingida:

VResg = Max[{Psccruado * Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}{P x CGY]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike e somente a barreira de alta seja

atingida:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]
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12

Cenario D - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de alta seja
atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC
+ (Posi x KO¢ x P)}; {P x CG}]

Cenério E - Caso a cotagédo do ativo termine acima do Strike e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg = Méx[{PAccmadO x Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC
+ (Posi x KOp x P)}; {P x CG}]

Cenario F - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg = Max[{Piccruado * Baseg, + (Posi x KO, x P)}; {P x CG}]
Cenario G - Caso atinja as duas barreiras:

VResg = Max[{Paccruaao x Baseo, + (Posi x (KO, + KO;) x P)}; {P x CG}]

11 DIGITAL CALL

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike Taxa Fixa
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido

Cenério A - Caso o ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike:
VResg = Méx[{PAccmadO x Baseg, + (Posi x Remyq x P)}; {P x CG}]
Cenério B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao x Basegy}; {P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,, escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

12 DIGITAL PUT

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Abaixo ou igual ao Strike Taxa Fixa

Cenério A - Caso o ativo termine com cotagdo ou acima do Strike:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]
Cenério B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo ou igual ao do Strike:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Remyq x P)};{P x CG}]
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Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informagdes adicionais.

13 DOUBLE DIGITAL

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Dentro do Intervalo Taxa Fixa - Dentro
B Fora do Intervalo Taxa Fixa - Fora

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao dentro do intervalo:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg,, + (Posi x Remp x P)};{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotac¢édo fora do intervalo:
VResg=M&x[{Paccruado X Basegp, + (Posi x Remg x P)};{P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

14 COLLAR
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente
B Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
C Acima ou igual ao Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike 1:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyg)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:
VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 2:

VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percpy)x AC};{P x CG}]

15 RANGE ACCRUAL

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Para cada dia dentro do intervalo Remuneracdo proporcional aos dias dentro do intervalo
B Todos os dias fora do intervalo % do Capital Protegido

13

Cenério A - Caso a cotacao do ativo permaneca pelo menos 1 dia dentro do intervalo:
NDD
VResg= Max[{Paceruaao® Baseoy+(Posix Px ((1+ Remyg) 2 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo permaneca todos os dias fora do intervalo:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]
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Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

16 STRANGLE

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 | % Variacao Ativo Subjacente
B Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
C Acima ou igual ao Strike 2 | % Variacdo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1:
VResg=Max[{Paccruado X Baseop + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percag)x ACk{P x CG}]
Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:

VResg=M&x[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine igual ou acima do Strike 2:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percap)x AC};{P x CG}]

17 STRANGLE KO CALL

[B]

Cenarios | Atingimento de barreira| Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Abaixo ou igual ao % Variagdo Ativo Subjacente
Strike 1
B N&o Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
~ Acima ou igual ao 0 . . .
C Néao Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente
D Sim Abalxgt(r)i::e'glual ao % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate de Alta
E Sim Acima ou igual ao Rebate de Alta
Strike 2

14

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percya)x AC);{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max [{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]
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Cenario E - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Méx [{Paccruado X Baseg,, + (Posi x KO¢ x P};{Px CG}]

18 STRANGLE KO PUT

Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
. Abaixo ou igual ao 0 . . .
A N&o Strike 1 % Variagdo Ativo Subjacente
B N&o Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido

Acima ou igual ao

. 0 A . .

C N&o Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente

D Sim Ammgt? illj(ég; al ao % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate de Baixa
. Abaixo ou igual ao ;

E Sim Strike 1 Rebate de Baixa

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x ACK{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percpy)x AC};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde, x Percya)x AC + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 2 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseg, + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]
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19 STRANGLE KO CALL PUT

Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Abaixo ou igual ao % Variacado Ativo Subjacente
Strike 1
B N&ao Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
~ Acima ou igual ao 0 o . .
C Nao Strike 2 % Variacao Ativo Subjacente
D Alta Abalxgtﬁlliéglual ao % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate de Alta
E Alta Acima ou igual ao Rebate de Alta
Strike 2
F Baixa Abaixo ou igual ao Rebate de Baixa
Strike 1
G Baixa AC'mgt?iT(ég; al ao % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate de Baixa
H Alta e Baixa Indiferente Rebate de Alta + Rebate de Baixa
Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e nenhuma barreira
seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x ACK{P x CG}]
Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre os Strikes e nenhuma barreira seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]
Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e nenhuma barreira
seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percpy)x AC}{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e somente a barreira
de alta seja atingida:
VResg=Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]
Cenério E - Caso a cotagédo do ativo termine acima do Strike 1 e somente a barreira de alta
seja atingida:
VResg=M&x[{Paccruado X Baseg,, + (Posi x KO¢ x P)}:{P x CG}]
Cenério F - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike 2 e somente a barreira de baixa
seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KOp x P)}{P x CG}]
Cenério G - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 2 e somente a barreira de baixa
seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde, x Percaa)x AC + (Posi x KOp x P) };{P x CG}]
Cenério H — Caso as barreiras sejam atingidas:
VResg=Ma'1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (KOp + KO¢) x P)};{P x CG}]
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20 BARREIRAS MOVEIS

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Para cada dia dentro do intervalo Remuneracdao proporcional aos dias dentro do intervalo
B Todos os dias fora do intervalo % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a cotacao do ativo permanecga pelo menos 1 dia dentro do intervalo:
NDD
VResg= Max[{Paccruado® Baseoy+(Posix Px ((1+ Remyg) 2 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo permaneca todos os dias fora do intervalo:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseqp, J;{P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

21 CALL Kl
Cenarios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Kl
B Sim Abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Sim AC|maSotlrJik|gual ao % Variagdo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Kl x P)}{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]

22 PUT KI

Cenarios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Kl
B Sim Abaixo ou igual Strike | % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Acima do Strike % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=Ma'1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
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18

Cenario C - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, J;{P x CG}]

23 CALL KIKO
Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Kl
B Kl Abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Kl AC|maSottrJik|gual ao % Variagdo Ativo Subjacente
D KIKO Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]
Cenério D - Caso as barreiras sejam atingidas:

VResg=M&x[{Pxccruado X Basegp, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

24 PUT KIKO

Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Ki
B Kl Abalxos?rlfklgual ao % Variagdo Ativo Subjacente
C Kl Acima do Strike % do Capital Protegido
D KIKO Indiferente Rebate KO

Cenério A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseq,, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]
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Cenario D - Caso as barreiras sejam atingidas:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KOp x P) };{P x CG}]

25 DOUBLE NO TOUCH

Cenarios

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

A

Todos os dias dentro do intervalo

Taxa Fixa

B

Pelo menos um dia fora do intervalo

% do Capital Protegido

Cenario A - Caso a cotacéo do ativo permaneca todos os dias dentro do intervalo:

NDP
VResg= Max[{Paccruaao¥ Baseop+(Posi x Px ((1+ Remyq #)z52 — 1) x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo permaneca pelo menos 1 dia fora do intervalo:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

*Caso o remunerador PRE252-LIN, a metodologia de céalculo é alterada, conforme tdpico de
informacdes adicionais.

26 ONE TOUCH

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Todos os dias sem ultrapassar o limite Taxa Fixa
B Pelo menos um dia ultrapassa o limite % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a cotagao do ativo permaneca todos os dias sem ultrapassar o limite:

NDP
VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi xPx ((1 + Remyq)252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo permanecga pelo menos 1 dia fora do limite:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

19
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27 CONDOR

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou 'glé‘:lli;; limitador de Rentabilidade mé&xima do cenério de baixa
B Aumg do "”."tador de b.alxa € % Variac@o Ativo Subjacente

abaixo ou igual ao Strike 1
C Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
Acima ou igual ao Strike 2 e 0 A .

D abaixo do limitador de alta % Variagdo Ativo Subjacente
E Acima ou igual ao limitador de alta | Rentabilidade maxima do cenario de alta

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde, x Percap)x ACk{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacdo do ativo termine acima do limitador de baixa e abaixo ou igual ao

Strike 1:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do limitador

de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde, x Percpy)x ACK{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Mz§1x[{PAccmad0 x Baseg,, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde, x Percya)x AC};{P x CG}]

28 BUTTERFLY

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou Iglézlif; limitador de Rentabilidade méaxima do cenério de baixa
B Entre limitador de baixa e Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Entre Strike 2 e limitador de alta % Variacdo Ativo Subjacente
D Acima ou igual ao limitador de alta | Rentabilidade méaxima do cenario de alta

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde; x Percyp)x ACH{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseq,, + (Posix (X; — S) x Qtde;x Percyp)x ACk{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike e limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percys)x AC}H{P x CG}]
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Cenario D - Caso a cotacéo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde; x Percap)x ACk{P x CG}]

29 STRADDLE CALL KO E PUT KO COM PUT SPREAD KI

Cenarios | Atingimento de barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o (Alta) Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Alta Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate de Alta
D Alta Acima do Strike Rebate de Alta
E Baixa Abaixo ou Igltgi;; limitador de Perda Maxima
F Baixa Entre limitador de baixa e Strike % Variacdo Ativo Subjacente
G Alta e Baixa Abaixo do limitador de baixa Perda M&xima + Rebate de Alta
H Alta e Baixa Entre limitador de baixa e Strike | % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate de Alta

Cenério A - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x ACK{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira de alta ndo seja
atingida:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de alta seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira de alta seja atingida:
VResg=M&x[{Paccruado X Baseg,, + (Posi x KO¢ x P)}{P x CG}]

Cenério E - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e somente a barreira
de baixa seja atingida:

VResg=M:§1x[{PAccmad0 x Baseg,, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenério F - Caso a cotacao do ativo termine entre limitador de baixa e Strike e somente a
barreira de baixa seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x ACK{P x CG}]

Cenério G - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e as barreiras sejam
atingidas:

VResg=Me'1x[{PAccruad0 x Basegp, + Posix [((LimB —X;) x Qtde; x PercAB)x AC +
(KO¢ x P)]};{P x CG}]
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[B]

Cenario H - Caso a cotacdo do termine entre limitador de baixa e Strike e as barreiras sejam

atingidas:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg), + Posi x [((S—X,) x Qtde,x Percyg)x AC + (KO x P)]};{P x CG}]

30 PUT SPREAD COM KI + CALL KO

Cenarios | Atingimento de barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B N&o (Alta) Acima ou igual ao Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Alta Acima da barreira de Knock In Rebate de Alta
D Baixa Abaixo do limitador de baixa Perda Maxima
E Baixa Entre limitador de baixa e Strike % Variacdo Ativo Subjacente
F Alta e Baixa Abaixo do limitador de baixa Perda M&xima + Rebate de Alta
G Alta e Baixa Entre limitador de baixa e Strike | % Variacao Ativo Subjacente + Rebate de Alta
H Alta e Baixa Acima do Strike Rebate de Alta
Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja
atingida:
VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de alta ndo
seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percya)x ACK{P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima da barreira de Knock In e a barreira de alta
seja atingida:
VResg=Max[{Pxccruado X Basegp, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e somente a barreira
de baixa seja atingida:
VResg=Max[{Pxccruado X Basegp + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percag)x ACK{P x CG}]
Cenério E - Caso a cotagéo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike e somente a
barreira de baixa seja atingida:
VResg=Méx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério F - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do limitador de baixa e as barreiras sejam
atingidas:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percyp)x AC + (Posi x KO x P) };{P x CG}]
Cenério G - Caso a cotagdo do termine entre limitador de baixa e Strike e as barreiras sejam
atingidas:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]
Cenério H - Caso a cotagao do termine acima do Strike e as barreiras sejam atingidas:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]
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31 FORWARD
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x ACK{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Strike:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posix (S — X;) x Qtde; x Percya)x ACk{P x CG}]

32 PARTICIPATION FORWARD FLEX

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike 1, mas abaixo | % Variagao Positiva Indicador no cenério
do Vértice de Alta de alta 1
3 — — - —
B Acima do Vértice de Alta Y% Variacao Positiva Indicador no cenério
de alta 2
Abaixo do Strike 1, mas acima % Variacdo Negativa Indicador no
C o . .. ;
do Vértice de Baixa cenario de baixa 1
5 —— - .
D Abaixo do Vértice de Baixa % Variacao 'N'egatlva _Indlcador no
cenario de baixa 2

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Vértice de Alta:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percya)x ACK{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Vértice de Alta:

VResg=Me'1x[{PAccmad0 x Baseg, + Posi x [((S — Vert,)x Qtde, x PerCAAz) + ((VertA — X)x Qtde; x PercAA)]X AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Vértice de
Baixa:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Vértice de Baixa:

VResg=Me'1x[{PAccmad0 x Baseg, + Posi x [((S — Vertg)x Qtde, x PercABz) + ((VertB — X)x Qtde; x PercAB)]X AC};{P x CG}]
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33 PARTICIPATION FORWARD LIMITADORES

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike 1, mas abaixo
do Limitador de Alta
Acima do Limitador de Alta Rentabilidade Maxima
Abaixo do Strike 1, mas acima
do Limitador de Baixa
Abaixo do Limitador de Baixa Rentabilidade Minima

% Variacao positiva do Ativo Subjacente

D

% Variacdo Negativa do Ativo Subjacent

B
C
D

Cenério A - Caso a cotacgao do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Limitador de
Alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseoy, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percap)x ACk{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Limitador de Alta:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Limitador de
Baixa:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Limitador de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percag)x ACK{P x CG}]

34 PARTICIPATION FORWARD FLEX - Il

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike 1, mas abaixo % Variacdo Negativa Indicador no
do Vértice de Alta cendrio de alta
0, I o Iti I Ari
B Acima do Vértice de Alta Y% Variacdo Positiva Indicador no cenario
de alta 2
Abaixo do Strike 1, mas acima | % Variagao Positiva Indicador no cenério
C - . .
do Vértice de Baixa de baixa
5 —— - .
D Abaixo do Vértice de Baixa % Variacao 'N.egatlva _Ind|cador no
cenério de baixa 2

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Vértice de Alta:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, — (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percaa)x AC}{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Vértice de Alta:

VResg=Me'1x[{PAcm,ad0 x Baseq, + Posix [((S — Vert,)x Qtde, x PercAAz) - ((VertA —X)x Qtde, x PercAA)]x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Vértice de
Baixa:

VResg=Ma’1x[{PAccmad0 x Baseg, — (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Vértice de Baixa:

VResg=Me'1x[{PAcm,ad0 x Baseq, + Posix [((S — Vertg)x Qtde; x PercABz) - ((VertB — X)x Qtde, x PercAB)]x AC};{P x CG}]
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35 VPUTDIGITAL +CCALLDIGITAL + CALLSPREAD

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
5 - .
A Abaixo do Strike 1 % do Capital Proteglldo + Remunerador
Abaixo
5 - .
B Entre o Strike 1 e 2 % do Capital Pro;igi]rl:]:ig + Remunerador

5 - -
Acima do Strike 2 e abaixo do 0% do Capital Protegido + Remunerador

C - Acima + Variacdo Positiva do Indicador
Limitador de alta .
no Cenario de alta 2
D Acima do Limitador de Alta Rentabilidade Maxima

Cenério A - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike 1:
VResg=M&x[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Remyg x P)};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x Remyp x P)};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do Limitador
de Alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + Posi x [(Rempy x P) + ((S —
X,)x Qtde, x Percya )x AC]};{P x CG}]

Cenario D — Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + Posi x [(Rempy x P) + ((LimA -
X,)x Qtde, x Percya )x AC]};{P x CG}]

36 FENCE*
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente
B Entre os Strikes 1 e 2 % do Capital Protegido
Acima ou igual ao Strike 2 e 0 . . .
C abaixo do Limitador de alta % Variagdo Ativo Subjacente
D Acima ou 'guil‘:‘; Limitador de Rentabilidade Maxima

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1:
VResg=Méx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre os Strikes 1 e 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao do Strike 2 e abaixo do
Limitador de Alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percya)x AC;{P x CG}]
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Cenario D - Caso a cotacdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde,x Percaa)x ACK{P x CG}]

*Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura néo é calculada.

37 FENCE K| CALLSPREAD**

Cenarios | Atingimento de barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
0 ——— -
A N&o Abaixo ou igual ao Strike 1 Rebate de Kl + A’ Variagao do Ativo
Subjacente
B Sim Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variacdo do Ativo Subjacente
C N&o Entre os Strikes 1 e 2 Rebate de Kl + % do Capital Protegido
D Sim Entre os Strikes 1 e 2 % do Capital Protegido
E No Acima do Str|!<e_2, mas abaixo Rebate de KI
do Limitador
F Sim Acima do Str|!<e.2, mas abaixo % Variacdo do Ativo Subjacente
do Limitador
G Sim Acima do Limitador Rentabilidade Méaxima
Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira ndo seja
atingida:
VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyg)x AC};{P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine entre os Strikes 1 e 2 e a barreira ndo seja
atingida:
VVResg=Mé1x[{l’Accruad0 X Baseop}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine entre os Strikes 1 e 2 e a barreira seja atingida:
VResg=M&x[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]
Cenério E - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike 2, abaixo do limitador e a barreira
ndo seja atingida:
VResg=M:§1x[{PAccmado X Baseop}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]
Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 2, abaixo do limitador e a barreira
seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x AC;{P x CG}]
Cenario G - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:
VResg=Max[{Pxccruado X Baseq,, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde,x Percys)x AC{P x CG}]
**Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura ndo é calculada.
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38 DOUBLE ONE TOUCH**

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Atingiu algum dos limites pelo menos uma vez Remunerador Fixo
B Todos os dias dentro do intervalo % do Capital Protegido

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo atinja algum dos limites pelo menos uma vez:

NDP
VResg= MAax[{PaccruadoX Base0p+(Posi x P x ((1 + Remyq)252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias dentro do intervalo:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

**Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura néo é calculada.

Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

39 CALLSPREAD + PUTSPREAD**

Cenarios

Preco Final Ativo 1 — Call
Spread

Preco Final Ativo 2 — Put
Spread

Resultado p/ Cliente

Abaixo do Strike 1

Acima do Strike 2

Capital Garantido

Abaixo do Strike 1

Entre o Strike 2 e o Limitador
Cenario de Baixa

% Variacéo Ativo 2

Abaixo do Strike 1

Abaixo do Limitador Cenario
de Baixa

Rentabilidade Maxima Ativo 2

Entre o Strike 1 e o
Limitador Cenario de Alta

Acima do Strike 2

% Variacéo Ativo 1

Entre o Strike 1 e o
Limitador Cenéario de Alta

Entre o Strike 2 e o Limitador
Cenario de Baixa

% Variacé@o Ativo 1 + % Variagédo
Ativo 2

Entre o Strike 1 e o
Limitador Cenéario de Alta

Abaixo do Limitador Cenario
de Baixa

% Variacéo Ativo 1 +
Rentabilidade Maxima Ativo 2

Acima do Limitador
Cenario de Alta

Acima do Strike 2

Rentabilidade Maxima Ativo 1

Acima do Limitador
Cenario de Alta

Entre o Strike 2 e o Limitador
Cenério de Baixa

Rentabilidade Maxima Ativo 1 +
% Variacédo Ativo 2

Acima do Limitador
Cenario de Alta

Abaixo do Limitador Cenario
de Baixa

Rentabilidade Maxima Ativo 1 +
Rentabilidade Maxima Ativo 2

27

Cenério A - Caso o Ativo 1 termine com cotagdo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine acima do

Strike 2:

VResg= Méx[{PAccmadox Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo abaixo do Strike 1 e 0 Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenério de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J+{(P/ Viz) x X, x Percap x (X; — S, )}x ACK{P x CG}]

Cenério C - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J+{(P/ Viz) x X, x Percap x (X, — Limg)}x AC;{P x CG}]
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Cenario D - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador
Cenario de Alta e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop J+{(P/ Vi) x X; x Percap x (S; — X;)}x AC;{P x CG}]

Cenario E - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador
Cenario de Alta e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de
Baixa:

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop}+{(P/Vn)x X1 x Percap x (S; — Xq) + (P/ Viy) x X, x Percag x

(X3 — Sz )}x ACY{P x CG}]

Cenario F - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador

Cenario de Alta e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Mz§1x[{PAccmad0 X Baseop}+{(P/Vn)x X1 x Percap x (S; — X1) +(P/ Vi) x X, x Percpg x
(X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J+{(P/ Vi1) x X; x Percaa x (Lima — X;)}x AC;{P x CG}]

Cenario H - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J+{(P/ Viz) x X; x Percaa x (Lima — X;)+ (P/ Viz) x X, x Percap x
(X = S2)}x AC ;{P x CG}]

Cenario | - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenério de Alta e o Ativo 2 termine
abaixo ou igual ao Limitador Cenério de Baixa:

VResg=Mé1x[{PAccmado X Baseop}+{(P/ Vi1) x Xy x Percys x (Limy — X;)+(P/ Viy) x X, x Percyg x
(X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

**Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura ndo é calculada.

** Para essa figura, no campo fixo Ativo Subjacente, preencher como ATIVOCOES39 e no
campo Valor Inicial do Ativo Subjacente, preencher como 10.000.

40 PUTSPREAD + PUTSPREAD

Cenarios | Preco Final Ativo 1 — Put Preco Final Ativo 2 — Put Resultado p/ Cliente
Spread Spread
Acima do Strike 1 Acima do Strike 2 Capital Garantido
Acima do Strike 1 Entre o Strike 2 € o Limitador % Variacdo Ativo 2

Cenaério de Baixa 2

Abaixo do Limitador Cenéario

Acima do Strike 1 . Rentabilidade Maxima Ativo 2
de Baixa 2
Entre o Strike 1 e o
Limitador Cenéario de Baixa Acima do Strike 2 % Variacdo Ativo 1
1

28
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E Entre o Strike 1 e o . . 0 L . 0
Limitador Cendrio de Baixa Entre o Sﬁrl_ke 2e olleltador Y% Varlg(;aE) Atl\_/o 1+%
1 Cenario de Baixa 2 Variacao Ativo 2
F Limiltzanc}(r)E; g’asr:gl:iﬁ zsl_gaixa Abaixo do Limitador Cenario % Variacdo Ativo 1 +
1 de Baixa 2 Rentabilidade Maxima Ativo 2
G Abaixo do Limitador . . . L. .
Cenario de Baixa 1 Acima do Strike 2 Rentabilidade Maxima Ativo 1
H Abaixo do Limitador Entre o Strike 2 e o Limitador | Rentabilidade Maxima Ativo 1 +
Cenério de Baixa 1 Cenério de Baixa 2 % Variacdo Ativo 2
| Abaixo do Limitador Abaixo do Limitador Cenéario Rentabilidade Maxima Ativo 1 +
Cenério de Baixa 1 de Baixa 2 Rentabilidade Maxima Ativo 2

Cenario A - Caso o Ativo 1 termine com cotacédo acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine acima do
Strike 2:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseqp, };{P x CG}]

Cenério B - Caso o Ativo 1 termine com cotagdo acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou
igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{ Qaz x Percypgy x (X5 — S, )}x ACY;{P x CG}]

Cenério C - Caso o Ativo 1 termine com cotagdo acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou
igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{ Qaz X Percyp, x (X, — Limgy)}x AC;{P x CG}]

Cenario D - Caso o Ativo 1 termine com cotacao abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{QlL\1 x Percyg x (X — S; )}x AC;{P x CG}]
Cenario E - Caso o Ativo 1 termine com cotagdo abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e 0 Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenério

de Baixa 2:

VReSg:Méx[{PAccruado X Base0p}+{QA1 X Percyg x (X1 —S; )} + Qaz X Percyp, x (X, — Sz )}x
AC};{P x CG}]

Cenério F - Caso o Ativo 1 termine com cotacéo abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Limitador Cendrio de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop }+{Qa1 x Percag x (X; — Sy ) + Qaz X Percap, x (X, — Limgy)}x AG{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine acima do Strike 2:

VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop}+{QA1 x Percyg x (X; — Limg; )}x AC;{P x CG}]

Cenério H - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenério de Baixa 1 e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop}+{QA1 x Percpg x (X; — Limg; )+ Qayz x Percap, x (X; — S, )}x AC
;{P x CG}]
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Cenario | - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Méx[{PAccruado X Baseop}+{QA1 x Percyg x (X4 — Limgy )+ Qap X Percag, x (X, — Limgy)}x AC
;{P x CG}]

*Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura néo é calculada.

** Para essa figura, no campo fixo Ativo Subjacente, preencher como ATIVOCOE40 e no
campo Valor Inicial do Ativo Subjacente, preencher como 10.000.

41 WEDDING CAKE*

Caso periodo de verificacdo Europeia.

Cenario Preco Final do Ativo Resultado p/ Investidor
A Menor que Strike 1 ou maior que % Capital Garantido
Strike 6
B Entre Strike 1 e Strike 2 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 5 e Strike 6 Camada 1
C Entre Strike 2 e Strike 3 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 4 e Strike 5 Camada 2
D Entre Strike 3 e Strike 4 % Capital Garantido + Remunerador da
Camada 3

Cenario A - Se no vencimento, a cotagdo do ativo estiver menor que o strike 1 ou maior que o
strike 6:

VResg=M:§1x[{PlL\Ccruad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenério B — Se no vencimento, a cotagdo do ativo estiver entre o strike 1 e strike 2 ou entre
strike 5 e strike 6:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x Rem; x P)};{P x CG}]

Cenério C — Se no vencimento, a cotacao do ativo estiver entre o Strike 2 e Strike 3 ou entre o
strike 4 e strike 5:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x Rem, x P)};{P x CG}]
Cenério D — Se no vencimento a cotagdo do ativo estiver entre o Strike 3 e Strike 4:
VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x Rem; x P)};{P x CG}]

*Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura € ndo calculada.
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Caso periodo de verificacdo Americana.

Cenario Preco do Ativo durante periodo de Resultado p/ Investidor
verificacéo
A’ Menor que Strike 1 ou maior que % Capital Garantido
Strike 6
B’ Entre Strike 1 e Strike 2 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 5 e Strike 6 Camada l
c Entre Strike 2 e Strike 3 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 4 e Strike 5 Camada 2
D’ Entre Strike 3 e Strike 4 % Capital Garantido + Remunerador da
Camada 3

Cenario A - Se durante o periodo de verificacéo, a cotacdo do ativo estiver menor que o strike 1
ou maior que o strike 6:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J;{P x CG}]

Cenario B — Se durante o periodo de verificacdo, a cotagdo do ativo ndo ultrapasse o intervalo

entre o strike 1 e strike 2 ou o intervalo entre strike 5 e strike 6:

VResg=Max[{Paccruado X Baseq, + (Posi x Rem; x P)}1;{P x CG}]

Cenério C — Se durante o periodo de verificagdo, a cotacao do ativo ndo ultrapasse o intervalo

entre o Strike 2 e Strike 3 ou o intervalo entre o strike 4 e strike 5:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x Rem; x P)}1;{P x CG}]

Cenério D — Se durante o periodo de verificagdo, a cotacdo do ativo ndo ultrapasse o intervalo
entre o Strike 3 e Strike 4:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Remj; x P)}:{P x CG}]

42 CALLKO1 + CALLKO2*

Cenérios Cotacédo do ativo - Cotacéo do ativo - Resultado
Call KO1 Call KO2
A Abaixo do strikel Abaixo do strike2 Recebe % Capital protegido
B Entre strikel e Abaixo do strike2 Recebe ajuste da Call KO1
barreira KO1
C Acima da barreira Abaixo do strike2 Recebe rebate da Call KO1
KO1
D Abaixo do strikel Entre strike2 e Recebe ajuste da Call KO2
Barreira KO2
E Entre strikel e Entre strike2 e Recebe ajuste da Call KO1 + ajuste da
barreira KO1 Barreira KO2 Call KO2
F Acima da barreira Entre strike2 e Recebe rebate da Call KO1 + ajuste da
KO1 Barreira KO2 Call KO2
G Abaixo do strikel Acima da barreira Recebe rebate da Call KO2
KO2
H Entre strikel e Acima da barreira Recebe ajuste da Call KO1 + Rebate da
barreira KO1 KO2 Call KO2
I Acima da barreira Acima da barreira Recebe rebate da Call KO1 + rebate da
KO1 KO2 Call KO2
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Cenario A — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2

VResg=Max[{Pxccruado X Baseqp, };{P x CG}]

Cenario B — Ativo entre Strike 1/Barreira de KO1 e abaixo do Strike 2
VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{Posi x (S— X;)xQA; x Percyaq}x AC};{P x CG}]
Cenario C — Ativo acima da Barreira de KO1 e abaixo do Strike 2
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KO¢; x P)}{P x CG}]

Cenario D — Ativo abaixo do Strike 1 e entre Strike2/Barreira de KO2
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x QA,x Perca,)x ACK{P x CG}]
Cenario E — Ativo entre Strikel/Barreira de KO1 e entre Strike2/Barreira de KO2

VResg=Méx[{PAC(.,mad0 x Baseg, + ( ((S —X;1) x QA;x Percppq ) +((S—
X ) x QA,x Percya, )x Posi x AC}{P x CG}]

Cenério F — Ativo acima da barreira de KO1 e entre Strike2/Barreira de KO2

VResg=Méx[{PAccmad0 x Basegp, + ( ((S — X, ) x QA,x Percpp, ) + (KO¢; x P) )x Posi x AC};{P x CG}]
Cenério G — Ativo abaixo do Strike 1 e acima da barreira de KO2
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x KO, x P)};{P x CG}]

Cenario H — Ativo entre Strikel/Barreira de KO1 e acima da barreira de KO2

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (((S — X; ) x QA;x Percaa; ) + (KO, x P) )x Posi x AC}{P x CG}]

Cenario | — Ativo acima da barreira de KO1 e acima da barreira de KO2

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + ((KO¢y + KOc,)x P)x Posi x AC}{P x CG}]

*Motor de calculo em desenvolvimento. No momento, a figura é ndo calculada.

43 EDGE ACCRUAL*

Cenérios | Variagdo do Prego do Ativo (Inicio/Fim) Resultado
A Atende limite Ganha % total do cupom
B Atende limite parcialmente Ganha % equivalente do cupom
C N&o atende limite % Capital Garantido

Cenério A — Ativo atende limite todos os dias da operacédo
NDD
VResg= Max[{PaccruadoX Baseop+(Posi xPx ((1 + Remyy) 25z — 1) X AC};{P x CG}]

Cenério B — Ativo atende parcialmente o limite durante operagéo
NDD
VResg= Max[{Paccruaao® Baseop+(Posix Px ((1+ Remyg) 2 — 1)x AC};{P x CG}]
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Cenario C — Ativo ndo atende limite durante operacéo

VResg=Max[{Pxccruado X Baseqp, };{P x CG}]

Observacao: Caso Remunerador PRE252-LIN , a metodologia de céalculo é alterada conforme

abaixo:

Cenéario A — Ativo atende limite todos os dias da operacéo

ResgzMax(PAccruado X Base,p, + Posi X P % (RemAd X iZD) xAC; P X CG)

N
25

Cenario B — Ativo atende parcialmente o limite durante operacao

. NDD
Resg=Max(PAccmad0 X Base,,, + Posi X P X (RemAd X E) xAC;P X CG)

Cenério C — Ativo ndo atende limite durante operacéo

VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

*Motor de calculo em desenvolvimento. No momento, a figura é nao calculada

44 PODIUM*
Quantidade de | ¢ s ativos
- Algum ativo atlv_os acima do acimada .
Cenarios . . Strike maior do . Resultado p/ Cliente
acima do Strike? . Barreira de
que quantidade .
- Baixa?
minima?
A Nao - N&ao % do Capital Protegido
B N&o - Sim Cupom barreira de baixa
C sim sim No Quantidade de ativos acima d_o strike vezes o
remunerador adicional
. . . Quantidade de ativos acima do strike vezes o
D Sim Sim Sim -, ) X
remunerador adicional + Cupom barreira de baixa
E Sim Nao N&ao % do Capital Protegido
F Sim N&o Sim Cupom barreira de baixa
Cenério A - Caso nenhum ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike e um ou mais
ativos terminem com a cotagéo abaixo da Barreira de Baixa:
VResg=Méx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]
Cenério B - Caso nenhum ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike e todos os ativos
terminem com a cotacdo acima da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Baseqy, + (PosixPxCpmgp) };{P x CG}]
Cenério C - Caso um ou mais ativos terminem com cotagao acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotacgéo igual ou acima do strike seja maior do que a quantidade
minima e um ou mais ativos terminem com a cotacao abaixo da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (PosixPx(QPMXRemAd))};{P x CG}]
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Cenario D - Caso um ou mais ativos terminem com cotacao acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja maior do que a quantidade
minima e todos os ativos terminem com a cotagdo acima da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Baseop, + (PosixPx(QpyXRemyg + Cpmyp)) (P x CGJ]

Cenario E - Caso um ou mais ativos terminem com cotacdo acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja menor do que a quantidade
minima e e um ou mais ativos terminem com a cotacéo abaixo da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenério F - Caso um ou mais ativos terminem com cota¢ao acima ou igual ao Strike, a

quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja menor do que a quantidade
minima e todos os ativos terminem com a cotacdo acima da Barreira de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Baseq, + (PosixPxCmeB)};{P x CG}]
*Motor de célculo em desenvolvimento. No momento, a figura € ndo calculada

45 TROCA DE INDEXADOR

No vencimento do contrato:

VResg= Max[{Paccruado X Baseo,+(Posi x P x (FAT,; x FAT; — 1)x AC};{P x CG}] , onde

FATp,

Se Ativo Periodo 1 igual a “DI”, FAT,,=[T-,(1 + TDIKxﬁ) ,parai=1,2, .., (n), onde:
n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um NC inteiro.

D - Percentual destacado para a remuneragao.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 252, FAT,; = (1 +
DU
Cupoml)(le)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 360, FAT,;=(1 +
DCq

Cupoml)(%)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Linear base 360, FAT,;=1+[Cupom; x (%)]

DU, = Dias Uteis entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.

Se Ativo Periodo 1 igual a “IPCA”, FATm:[((% - 1) x%)+1], onde:
0

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca
de indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior & data de troca
de indexador, sera utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o nimero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (Gltimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice Inicial do IPCA do més imediatamente anterior ao més de inicio do
COE (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a Data de Inicio,

serd utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o nimero-indice do segundo més
imediatamente anterior ao més da Data de Inicio (Ultimo conhecido).
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D - Percentual destacado para a remuneragao.

FAT,,

Se Ativo Periodo 2 igual a “DI”, FATp,=[]-,(1 + TDIKx%) ,parai=1, 2, ..., (n), onde:
n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.

D - Percentual destacado para a remuneracao.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 252, FAT,, = (1 +
DU
Cupomz)(?zz)

Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 360, FAT,,=(1 +
DC
Cupomz)(?g)

Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Linear base 360, FAT,,=1+[Cupom, x (%)]

DU, = Dias Uteis entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento,
exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento,
exclusive.

NIy,

Se Ativo Periodo 2 igual a “IPCA”, FAsz:[((W
0

— 1) XL)‘Fl], onde:
100

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de
vencimento (M-1). Caso o indice n&o tenha sido divulgado até o dia anterior a data de
vencimento, serd utilizado o nimero-indice de M-2. Ou seja, serd utilizado o nimero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data vencimento (Ultimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca
de indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca
de indexador, sera utilizado o nimero-indice de M-2. Ou segja, sera utilizado o nimero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (Ultimo conhecido).

D - Percentual destacado para a remuneragéo.
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46 CALLSPREAD + CALL KO*

L Cotacédo do ativo - Cotacdo do ativo -
Cenarios Callspread Call KO Resultado
. . Abaixo do strike 2.
A Abaixo _do. strikel e do N&o atingiu a barreira Recebe % Capital protegido
limitador
de KO
B Abaixo (_jo_stnke le Atingiu da barreira de Recebe rebate da Call KO
do limitador KO
Acima do strike 1 e Abaixo do strike 2.
C . - N&o atingiu a barreira Recebe ajuste do callspread
abaixo do limitador de KO
D Acima do strike 1 e Atingiu da barreira de | Recebe ajuste do callspread + rebate da
abaixo do limitador KO Call KO
Acima do strike 1 e do f\bango dp strike 2 Recebe ajuste maximo do callspread
E L N&o atingiu a barreira L .
limitador (limitador — strike 1)
de KO
= Acima do strike 1 e do | Atingiu a barreira de Recebe ajuste méximo do callspread
limitador KO (limitador — strike 1) + rebate da Call KO
. . Acima do strike 2. Nao Recebe ajuste méximo do callspread
G Acima QO _stnke ledo atingiu a barreira de (limitador — strike 1) + Ajuste da Call KO
limitador .
KO (spot — strike 2)
H Acima do strike 1 e A;maigzsgg:ﬁié B‘:O Recebe ajuste do callspread + Ajuste da
abaixo do limitador 9 KO Call KO (spot — strike 2)
Abaixo do strikel e do Ac'ma.do strike .2' Nao Recebe ajuste da Call KO
I o atingiu a barreira de X
limitador KO (spot — strike 2)

Cenario A — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2, sem atingimento da barreira de KO
VResg= Max[{Pccruado X Baseop };{P x CG}]

Cenario B — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2, com atingimento da barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenéario C — Ativo entre Strike 1 e Limitador, abaixo do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=M:§1x[{PAccmado X Baseop}+{Posi x (S— X;)xQtde; x Percypi}x AC}H{P x CG}]
Cenario D — Ativo entre Strike 1 e Limitador, com atingimento da barreira de KO
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (((S — X; ) x Qtdejx Percaa; ) + (KO x P) )x Posi x AC}{P x CG}]

Cenario E — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, abaixo do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde; x Percaa;)x AC}{P x CG}]
Cenério F — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, com atingimento da barreira de KO
VResg=Max[{Paccruado X Baseqp + ( ((Lima — X; ) x Qtde;x Percaa; ) + (KOc x P) )x Posi x AC};{P x CG}]

Cenario G — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, acima do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO
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VResg=Max[{Paccruado X Baseq, + (((Limg —X;) x Qtdex Percaay ) + ((S —
X ) x Qtd2x Percya, )x Posi x ACk;{P x CG}]

Cenéario H— Ativo entre Strike 1 e Limitador, acima do Strike 2, sem atingimento da barreira

de KO

X ) x Qtd2x Percya, )x Posi x AC;{P x CG}]

VResg=M:§1x[{PAccruad0 x Basegp, + ( ((S —X;) x Qtde x Percaa, ) + ((S—

Cenério | — Ativo abaixo do Strike 1, acima do Strike 2, sem atingimento da barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{Posi x(S— X,)xQtde; x Percyp,}x ACY;{P x CG}]

47 CCALL + CCALL KO + VPUT KO + CPUT KI

Ccall

Vanilla C Call KO V Put KO CPutKI

Strikel strikez | A 09°  stikes A0S striked Atinge KI?
A Abaixo Abaixo Nao Abaixo Nao - Nao
B Abaixo Abaixo N3o Acima Nao - Nao
C Acima Acima Nao Acima Nao - N3o
D Abaixo - Sim - Sim Abaixo Sim
E Acima - Sim - Sim Abaixo Sim
F Acima - Sim - Sim Acima Sim
G Abaixo - Sim - Sim - Nao
H Acima - Sim - Sim - Nao

Resultados

Resultados

Tl [m|mOlo|wm|>

V Put KO + Rebate da C Put Kl
Rebate da C Put Kl

C Call Vanilla + C Call KO + Rebate da C Put Kl
C Put KI + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO

C Call Vanilla + C Put KI + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO

C Call Vanilla + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO + Rebate C Put Kl

C Call Vanilla + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO + Rebate C Put Kl

Cenario A

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + ((Posix (X3 — S) x Qtdesx Percpps) +

(P x KIp))x AC};{P x CG}]

Cenario B

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x ((P x KIp) )x AC};{P x CG}]
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Cenario C

VResg=M;§1x[{PAccrum0 x Baseq, + (Posix ((S — X;) x Qtde;x Percpy,) +
((S— X,) x Qtde,x Percaa,) + (P x KIp)) x ACL{P x CG}]

Cenario D

VResg=M;§1x[{PAccrum0 x Baseqp, + (Posix (X4, — S) x Qtde,x Percppy) +
(P xKO,) + (P xK03)) x ACk{P x CG}]

Cenario E

VResg=M;§1x[{PAccrum0 x Baseqp, + (Posix ((S — X;) x Qtde;x Percpy,) +
((X4 — S) x Qtde,x Percpp,) + (P xKO,) + (P x KO3)) x ACK{P x CG}]

Cenario F

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posix ((S — X;) x Qtde;x Percau;) +
(P xKO,) + (P xKO03))) x ACK{P x CG}]

Cenario G

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, + (Posi x((P xKIp ) + (P xKO,) +
(P xK03))) x ACK{P x CG}]

Cenario H

VResgzMéx[{PAccmado x Basegp, + (Posi X ((S — X;) x Qtde;x PercAAl) +
(PxKlIp ) + (P xKO,) + (P xKO3))) x ACk{P x CG}]

48 DIGITAL PUT KO AMERICANO

Cenérios | Atingimento de barreira| Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Sim Indiferente Rebate da barreira de KO
B N&o Acima do Strike % do Capital Protegido
C N&o Abaixo ou igual ao Strike Remuneracéo da Put Digital

38

Cenério A - Caso a barreira seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KOp x P)}{P x CG}]

Cenario B - Caso a barreira ndo seja atingida e o ativo termine com cota¢c&do acima do
Strike:

VResg=Ma'1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a barreira ndo seja atingida e o ativo termine com cotacédo abaixo ou
igual ao Strike:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseg, + (Posi x Remyq x P)};{P x CG}]
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49 CALL KO + PUT

Call KO Put
L Atingimento Preco Final do Preco Final do .
Cenarios de barreira AtIVO 1 AtIVO 2 Resultado p/ Cliente
A Sim Indiferente Acima do Strike 2 Rebate da Call KO
. . Abaixo ou igual ao Rebate da Call KO + Ajuste da Put
B Indif
Sim ndiferente Strike 2 (variacdo do Ativo 2)
C Nao Abaixo do Strike 1 Acima do Strike 2 % Capital Garantido
Abai igual
D Nao Abaixo do Strike 1 balxgt:l;elgzua a0 Ajuste da Put (varia¢do do Ativo 2)
Acima ou igual ao
E Nao Strike 1 e abaixo da | Acima do Strike 2 | Ajuste da Call KO (varia¢do do ativo 1)
Barreira de KO
Aci igual . . . I .
- c‘|ma ou |gu.a a0 Abaixo ou igual ao | Ajuste da Call KO (variacdo do Ativo 1)
F Nao Strike 1 e abaixo da . . o .
. Strike 2 + Ajuste da Put (variacdo do Ativo 2)
Barreira de KO

Cenario A - Caso a barreira de KO da Call seja atingida e o Ativo 2 termine com a cotagao
acima do Strike 2:

VResg=M&x[{Paccruado X Basegp + (Posi x KOc x P)};{P x CG}]

Cenario B - Caso a barreira de KO da Call seja atingida e o Ativo 2 termine com cotagdo
abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Pxccruado X Basegp, + (Posi xKOcx P) + (Posix (X; —S;) x Qtde,x Percyp)x ACK{P x CG}]

39

Cenario C - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacdo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine com a cota¢do acima do Strike 2:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario D - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacéo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine com a cotacdo abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S;) x Qtde, x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario E - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com

cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo da barreira de KO, e o Ativo 2 termine com a
cotacéo acima do Strike 2:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posix (S; — X;) x Qtde; x Percyy}x AC}{P x CG}]
Cenario F - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo da barreira de KO, e o Ativo 2 termine com a

cotacéo abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Pccruado X Baseg,+{Posix (S; —X;) x Qtde; x Percya}+(Posix (X, —
S,) x Qtde,x Percpg)
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50 CALL STRIKE LOOKBACK

Call
Cenarios | Preco Final do Ativo 1 Resultado p/ Cliente
A AC|maSct)rliJk|é;*uaI ao % Variacao Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike* % Capital Garantido

*Nesta figura, o strike é formado a partir da maior/menor cotacéo das datas de observacao, de
acordo com os critérios de lookback registrados.

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike:
VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posi x (S; — X;) x Qtde; x Percyy}x AC}{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo do Strike:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

Anexo | — Ajuste de proventos

A protecdo contra proventos podera ser indicada quando o ativo subjacente do COE for uma
acado nacional ou internacional. Essa informagdo € indicada no campo “Protegdo contra
proventos” que apresenta as seguintes opgdes de acordo com a classe do ativo-subjacente,
conforme abaixo:

Acéo Nacional (Agdes)
Abrange trés opcdes de protecao:

e Sim — Ajustado pelo emissor
e Sim — Cetip
e Nao

Acdao Internacional
Abrange duas opc¢des de protecao:

e Sim — Ajustado pelo emissor
e Nao

1. Metodologia - Descrigao

Ajuste Direto
Independentemente do tipo de protec&o contra proventos escolhido (Cetip ou Emissor),
o ajuste é feito no valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo Subjacente” (VIAS).

Ajuste Indireto

Como ocorre a mudanga do valor inicial do ativo-subjacente, qualquer parametro do
COE que seja vinculado a esse campo também sera alterado. Como exemplo, 0s
campos de Limitador e Barreira s&o informados como um percentual do “Valor Inicial do Ativo
Subjacente” (VIAS), portanto, sempre que este valor for alterado, os respectivos valores de
limitador e/ou barreira também serdo modificados.
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Precisdo de célculo:
Todos os célculos sao truncados na 8°casa.

2. Metodologia - Cetip

2.1. Dividendo em dinheiro
O sistema ira fazer o desconto do valor liquido de IR do dividendo a ser pago (divulgado pela
depositaria onde estao as acdes) diretamente do valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo
Subjacente”, conforme equacao abaixo:

VIAS,,justado=VIAS-DLIR

Onde:

VIAS = Valor Inicial do Ativo Subjacente
DLIR = Dividendo Liquido de IR (divulgado pela depositaria)

E conforme informado anteriormente, todos os parametros que dependem do VIAS serdo
alterados, a saber:

° Barreiraajustada=[% Barreira] x VIAS,justado

e Limitador,jystado= [% Limite] x VIASjystado

o Vértice,justado= [% Vértice] x VIAS,jystado

o  Strike,jystado=[% Strike] x VIAS,j;stado

e Barreira de Chamada,jystaga=[% Barreira de Chamada] x VIAS,jystado

e Barreira de Cupomgjystada=[% Barreira de Cupom] x VIAS3jystado

_  [VFE]
d Qtdeajustada_s.(rikea]_ustad0
Onde:

Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)
[ ] = valor informado no respectivo campo de registro

2.2. Proventos em quantidade

Para proventos que impactam quantidade, o sistema também ir fazer o ajuste diretamente
sobre o valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo Subjacente”, conforme equacao
abaixo:

VIAS

VIAS =
ajustado T ga¢0r de Ajuste

Onde:

Fator de Ajuste: Fator langcado pela Geréncia de Controle de garantias (GEGAR)
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E da mesma forma que ocorre na metodologia da Cetip, 0 ajuste indireto serédo feitos da seguinte

forma:

Onde:

Barreiraajustada=[% Barreira] x VIAS 3justado

Limitador,jystado= [% Limite] x VIAS 55ystado

Vérticeajystado= [% Vértice] x VIAS 55ystado

Strike,justado=[% Strike] x VIAS;stado

Barreira de Chamada,jystada=[% Barreira de Chamada] x VIAS 4j,stado

Barreira de Cupom,jystaga=[% Barreira de Cupom] x VIAS 3jystado

[VFE]

tde,iystada =—————
Q ajustada Strikeajustado

Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)

[ 1= valor informado no respectivo campo de registro

3. Metodologia - Emissor

Quando é escolhida a opgéo “Sim — Ajustado pelo emissor’” no campo “Protegao contra
proventos”, o ajuste devido ao pagamento de provento da agdo devera ser informado no sistema
pelo Emissor, através da funcao “Atualizacdo de PU”>[Motivo: Valor Inicial do Ativo Subjacente]
(mais informa¢Bes no Manual de Operacdes do COE).

O valor informado através dessa fungcado/motivo sera considerado como o Valor Inicial do Ativo
Subjacente Ajustado:

VIASajustado:VIASEmiSSOI‘

E conforme informado anteriormente, todos os parametros que dependem do VIAS serdo
alterados, a saber:

Barreiraajustada=[% Barreira] x VIAS3justado

Limitador,jystado= [% Limite] x VIAS 55stado

Vérticeyjustado= [% Vértice] x VIAS;5ustado

Strike,justado=[% Strike] x VIAS ustado

Barreira de Chamada,jystada=[% Barreira de Chamada] x VIAS 4j,stado

Barreira de Cupom,jystaga=[% Barreira de Cupom] x VIAS 4jystado
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[VFE]

° Qtdeajustadazm
1ajustada

Onde:
Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)

[ ] = valor informado no respectivo campo de registro

Anexo Il — Calculo do PACCRUADO

Calculado pela férmula PACCRUADO =Px (FatorATU )X FatorJURos ‘, onde:

v" Quando o remunerador for IBOVESPA, IBOVESPAVCP , IPCA VCP, USD e USD VCP
com SPREAD/CUPOM:

Paccruapo = P X (FatorATU )X FatorJUROS‘

v" Quando o remunerador for DI, PRE ou NO PERIODO:

I:)ACCRUADO =P xFato r:]UROS ‘

P |: valor financeiro de emissao informado com 2 (duas) casas decimais;

i

Fator, u |: Fator de atualizacdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoriuros €
igual a Foi X Fspreap

!

Fator PREAD | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

.

Fator, [ Fator DI calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

]

ACCRUADO |- Principal “accruado” com 2 (duas) casas decimais, sem arredondamento;

a) Sem remunerador

Fator s = Fator,;, =1

b) No PERIODO
Fator,, =1

Fatorprenn :(1+ Ej nde:

100

TXPRE] taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;
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Fato IspreaD | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

!

Fator, o5 | calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoriuros é
igual a Fspreap

c) Remunerador PRE

Fator,;, =1

du
TXPRE 252
Se base EXP252, FatorspREAD =1+
100
de
TXPRE 360
Se base ExP360, FatOlppen = |1+ —
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. =1+
SPREAD 100 360

Onde,

TXPRE/: taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

M: n° de dias Uteis entre a emissao (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: n° de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e
préximo pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fato IspreaD | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoriuros €
igual a Fspreap

d) Remunerador DI

Fator,;, =1
d7u
TXPRE 252
Se base EXP252, FatOlyppepp = |14+ ———
100
£
TXPRE )360
Se base EXP360, FatOlyppeyn = |1+ —
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. =1+ x
SPREAD 100 360

Se SPREAD/CUPOM nio preenchido, FatOlpeesy = 1‘.
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du
Fator,, = H(1+TDI X ﬁpoj

k=1

Onde,

P |: Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

DI,
100

DI, :(1+

252
j —1}: calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

le : Taxa DI Over divulgada pela Cetip, informada com 2 decimais. DI1 é referente ao dia da
emissao (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros, e Dlqu € referente ao dia Util anterior
ao proximo pagamento de juros ou vencimento;

TXPRE/: taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

M: n° de dias Uteis entre a emissao (a Vista ou & Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: ne de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e
proximo pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fator, o5 | calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoriuros é
igual a Foi X Fspreap

Fato Ispreap | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

Fator, | Fator DI calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

e) Remunerador IPCA VCP e USD VCP

Fator,, =1

du
TXPRE 252
Se base EXP252, FatorspREAD =1+
100
de
TXPRE )360
Se base EXP360, FatOlgppeny =1+ ———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fatorgc,n, =1+ 100 X 260

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, Fat0fppeny = l‘.

F

Fato Fatu |: fator indicado na data do evento pela funcao Atualizagcdo de PU com 8 (oito) casas
decimais.
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du}: ne de dias teis entre a emisséo (& Vista ou & Termo) ou Gltimo pagamento de juros e préximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: ne de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e
proximo pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

f) Remunerador USD

du
TXPRE 252
Se base EXP252, FatOlyppepp = |14+ ———
100
E
TXPRE )360
Se base EXP360, FatOlpeey = |1+ ———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. =1+ x
SPREAD 100 360

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, Fat0fppeny = l‘.

Cotacaoy, ;e
FatorATU _ px _ D-1Vencimento _1 +1
COtaQaOD—lEmissﬁo

Onde,
FatorATU : Fator de atualizacdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

Cotacao

D-1vencimento |- Cotacdo da PTAX do dia anterior ao vencimento;

COtaanDfl Emisséo

: Cotagdo da PTAX do dia anterior a emissao;

P |: Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

TXPRE | taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

M: n° de dias Uteis entre a emissao (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: ne de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e
proximo pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fato IspreaD | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorjuros €
igual a Fspreap

INFORMACAO PUBLICA B3.COM.BR

[B]



Caderno de Férmulas - COE

g) Remunerador IPCA

Se base ExP252, Fatorpeeqp

( TXPRE)%H
14—

du

100

Se base EXP360, FatOrgppeap

( TXPRE)mm
14—

dc

100

Se base LIN360, Fatorgmc,n =

TXPRE 9 dc
100 360

Se SPREAD/CUPOM nio preenchido, FatOfpresn = 1‘.

I n d | Cel PCAD—lVencimento

-1{+1

Fator,;, = px

IndicelPCAL ¢ e

Onde,

FatorATu : Fator de atualizacdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

IndicelPCA,

—1Vencimento

in d I Cel PCAZ)—l Emissao

P |: Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

TXPRE/: taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

- indice IPCA do dia anterior ao vencimento;

- indice IPCA do dia anterior & emissao;

du}: ne de dias Uteis entre a emissdo (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: n° de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou & Termo) ou Uultimo pagamento de juros e
préximo pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fato IspreaD | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorjUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoriuros €

igual a Fspreap
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COE Com Barreira  Barreira de

Fluxo de Juros Chamada

Anexo lll - Pagamento de Juros

Atingiu Atingiu
Barreira de | Barreira de Deve Ocorrer
Juros? Chamada?

Cenério 1 N&o N&o N/A N/A Paga Cupom de Juros obrigatoriamente
Cenario 2 Sim N&o Naq N/A N&o paga Cupom de Juros
atingiu
Cenario 3 Sim N&o Atingiu N/A Paga Cupom de Juros
Cenario 4 Nao Sim N/A N&o atingiu N&o paga Cupom de Juros e Operagao
Prossegue
Cenério 5 Nao Sim N/A Atingiu Paga o Cupom de JUEOS e Antecipa a
Operacgao
Cenario 6 Sim Sim Nao_ N0 atingiu N&o Paga o Cupom de Juros e Operagéo
atingiu Prossegue
Cenario 7 Sim Sim Nao_ Atingiu N&o Paga o Cupom de guros e Antecipa a
atingiu Operacao
Cenario 8 Sim Sim Atingiu | N&o atingiu Paga o Cupom de Juros e Operagao
Prossegue
Cenario 9 Sim Sim Atingiu Atingiu Paga o Cupom de JU[OS e Antecipa a
Operacgao

48

Obs1: Na Data de Fixing € realizada a verificacdo de batimento ou ndo de Barreira de
Pagamento de Juros e/ou Barreira de Chamada.

Obs2: A Data de Fluxo corresponde a data de Liquidagdo/Efetivacdo do pagamento de

juros.

Anexo IV- Variacado Quanto

Campo de preenchimento obrigatério para as classes de Ativo Subjacente Taxas de Cambio,
Acdes Internacionais, Indices Internacionais e Commaodities

A variacdo quanto sera calculada da seguinte maneira:

Para Variagdo Quanto “Nao”

_ Paridade,,
Paridade,ca.

AC: fator de variagdo cambial, com 16 (dezesseis) casas decimais sem arredondamento.

ParidadeiniciaL: cotagdo da taxa de cdmbio (referente ao ativo subjacente) informada no momento
do registro do contrato, com 8 (oito) casas decimais.

ParidadernaL: cotacdo da taxa de cambio (referente ao ativo subjacente) na “Data para fixing” ou
“Data final para fixing”, com 8 (oito) casas decimais.
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Para Variagdo Quanto “Sim”
AC =1

AC: fator de variagdo cambial, com 16 (dezesseis) casas decimais sem arredondamento.

Anexo V — Calculo dos tipos de Cesta

Cenério A - STANDARD

1. Calculo de indice de Variagdo do Ativo
Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;= — .
Preco Inicial do Ativo;

2. Subtracio do indice de Variago do Ativo
Rentabilidade do Ativo; = Indice de Variagio do Ativo;—1
3. Rentabilidade Ponderada
Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;

4. indice da Cesta

YiL1 Rentabilidade Ponderada; , 1
I

Indice da Cesta= T [Peso do Ativo |

em que:

iL; Rentabilidade Ponderada; = somatério das rentabilidades ponderadas de
todos os ativos que compdem a cesta.

i=1 |Peso do Ativo,| = somatério do modulo dos pesos de cada ativo que
compdem a cesta

5. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta xindice da Cesta
em que:

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificagdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagéo.

Cenério B - BEST OF

1. Calculo Pay-Off

Preco Final do Ativo;

)

Resultado Maximo ( — ,
Preco Inicial do Ativoj
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em que:

Prego Final do Ativo; _ L . . ~
= variacdo de cada ativo subjacente que compde a cesta

Preco Inicial do Ativo;

Valor Final do Ativosx

— _ = variagcdo maxima entre todos os ativos subjacentes que compde
Valor Inicial do Ativoax

a cesta

2. Indice da Cesta

Valor Final do Ativomsx

indice da Cesta=
Valor Inicial do Ativomsx

3. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta xindice da Cesta

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificacdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagéo.

Cenario C —WORST OF

1. Célculo Pay-Off
Preco Final do Ativo; )

R Mini
esultado nimo (Prego Inicial do Ativo;

2. indice da Cesta

Valor Final do Ativoyin

indi =
ndice da Cesta Valor Inicial do Ativoyiy

3. Valor Final da Cesta

Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta X indice da Cesta

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

em que:

Preco Final do Ativo; L . . o
= variagdo de cada ativo subjacente que compde a cesta

Preco Inicial do Ativo;

Valor Final do Ativoyin

— , = variagdo minima entre todos os ativos subjacentes que compde
Valor Inicial do Ativomin

a cesta

Obs: Todos os processos de verificacdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificacao.

Cenéario D - SPREAD

1. Calculo de indice de Variagdo do Ativo
Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;= — ,
Preco Inicial do Ativo;
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2. Subtracdo do indice de Variacéo do Ativo
Rentabilidade do Ativo; = Indice de Variagio do Ativo;—1
3. Rentabilidade Ponderada
Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;
4. indice da Cesta
Indice da Cesta=Y"_ | Rentabilidade Ponderada;+1
em que:

ir; Rentabilidade Ponderada; = somatério das rentabilidades ponderadas de
todos os ativos que compdem a cesta.

5. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta XIndice da Cesta
em que:
Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificagdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagéo.

Anexo VI - Célculo de cestas quando héa tratamento de proventos*

*Os célculos abaixo s6 deverdo ser seguidos caso ocorra o ajuste de proventos.
**Em caso de preenchimento do campo como “Sim - Ajustado pelo emissor”, a cesta passara a

ser tratada como nao capturada, sendo necessario ao emissor atualizar o PU da cesta no
vencimento.

Cenério A - STANDARD ou SPREAD
Os calculos permanecem os mesmos conforme Anexo V, porém, a férmula para calculo do

indice de variacdo devera ser:

Dividendo pago em dinheiro (Dividendos, Juros e Subscri¢cao)

Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" (Preco Inicial do Ativo ; —Valor de ajuste )

Bonificacao

Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" (Preco Inicial do Ativo; +Fator de Ajuste)

Cenario B —BEST OF
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Os célculos efetuados permanecem os mesmos especificados no Cenario A para o ativo que
sofrer o provento, com a ressalva de que, o indice da cesta seréa calculado de acordo com o
ativo que apresentar a melhor performance entre os demais, tenha ele passado por ajuste ou
nao.

Cenéario C — WORST OF

Os célculos efetuados permanecem os mesmos especificados no Cenario A para o ativo que
sofrer o provento, com a ressalva de que, o indice da cesta sera calculado acima do ativo que
apresentar a pior performance entre os demais, tenha ele passado por ajuste ou néo

Anexo VIl - Lookback

Para os COEs com Lookback o preco inicial do ativo subjacente podera ser alterado, conforme
andamento do preco de mercado desse ativo subjacente. No COE ha dois critérios para definicdo
desse parametro: Maximo e Minimo.

O critério do tipo Maximo acarretard em um payoff que deve considerar o valor maximo do ativo
subjacente ocorrido durante a janela de Lookback para definir o novo valor inicial do ativo
subjacente.

O critério do tipo Minimo acarretard em um payoff que deve considerar o valor minimo do ativo
subjacente ocorrido durante a janela de Lookback para definir o novo valor inicial do ativo
subjacente.

COEs com essa funcionalidade néo seréo calculados automaticamente, cabendo ao emissor do
COE definir, primeiramente o novo valor inicial do ativo subjacente e ap0s isso, a variagdo
decorrente desse novo valor, na funcdo de atualizagéo de PU.

Anexo VIl — Indicacdo de Pagamento Extradrdinario

Para o COE com indicacéo de Pagamento Extraordinario (Final ou Fluxo), o célculo do Valor do
Pagamento Extraordindario sera feito da seguinte forma:

Cenério A — Emissor COMPRADO no Derivativo

VPE=(Fator Pagamento Extraordinario — 1)*PUxq
em que:
VPE = Valor do Pagamento Extraordinario

Fator Pagamento Extraordinario = Fator informado com até 8 casas
decimais, deve ser menor ou igual a 1 (um)

PU = valor Unitéario de Emisséo
g = Quantidade Emitida

Cenario B — Emissor VENDIDO no Derivativo

VPE=-1x(Fator Pagamento Extraordinario — 1)*PUxq

em que:
VPE = Valor do Pagamento Extraordinario
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Fator Pagamento Extraordinario = Fator informado com até 8 casas
decimais, deve ser maior ou igual & 1 (um)

PU = Vvalor Unitario de Emisséo
q = Quantidade Emitida

Anexo IX — Informacgdes adicionais

a) Alteracdo de COE

Ap6és realizar uma alteracdo em um COE, o célculo se torna simplificado. Ou seja, nosso
sistema néo ira efetuar nenhum célculo automatizado da figura, cabendo ao emissor tal
responsabilidade, inclusive a de considerar outros eventos como, por exemplo, ajuste de
proventos.

b) Metodologia PRE252-LIN como remunerador adicional

e Figuras 11,12, 13,41

ResgzMax(PAccruad0 X Base,, + Posi X P X (% X ;szt) ;P X CG)
e Figuras 15e 20
ResgzMax(PAccruado X Base,, + Posi X P X (% X ZNTdZd) ;P X CG)
e Figura 38
ResgzMax(PAccruado X Base,, + Posi X P X (% X ;\%’) ; P X CG)
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